

Мы за мир!

Сегодня в нашем детском саду прошли мероприятия, проводимые в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом. На мультимедийном экране детям в доступной форме была представлена информация о глобальной проблеме нашей современности – терроризме. Минутой молчания взрослые и дети почтили память о школьниках Бесланской школы, которые погибли от рук террористов. Дети рассказывали стихи о школе, о мире, о дружбе. Затем прошла акция «Мы за мир». Дети раздавали прохожим белых журавликов, сделанных своими руками, чтобы еще и еще раз сказать взрослым: «*МЫ ЗА МИР!*»

